
Folyt a vér egy nemes ügyért

Írta: 
2013. január 25. péntek, 16:37

Lehet bármit mondani a PMFC-MATIAS NB I-es labdarúgócsapatának elmúlt
őszi szereplésére. Inkább rosszat, mint jót érdemes róla felhozni, ha
törekszünk a tárgyilagosságra. Az idei, január 25-én, pénteken délután
megtartott véradásukról (képünk a helyszínen készült) viszont csak
felsőfokon szabad szólni. Mindenki kitett magáért az esemény kapcsán, amit
Rakaczki Bence, súlyosan beteg, műtét előtt álló futballista javára
szerveztek.  

A Diósgyőri VTK ifjú kapusa, nagyon súlyos betegségben szenved. A
hamarosan bekövetkező műtétje után, pedig még sok-sok vérre is szüksége
lesz a sportembernek. Ezt meghallva, megtudva, a PMFC-nél, a Stadion
utcában úgy döntöttek lépnek az ügyben.  

A klub irányítói, élükön dr. Elbert Gáborral, illetve Feleki Attilával,
felkeresték a Pécsi Regionális Vérellátó Központot. Az ottani munkatársak
természetesen azonnal partnerek lettek egy nemes ügyben. Ennek kapcsán,
délután 13 órától meg is kezdődhetett a véradás. Amiben részt vállaltak a
labdarúgók, sportvezetők, de politikusok, közéleti személyiségek sem
rettentek meg a tűszúrástól.
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Vári Attila vízilabdázó természetesen adott vért, hiszen igazi sportember,
amit korábban is már sokszor bizonyított

Ott feküdt a hordozható ágyon Csizi Péter, Pécs Megyei Jogú Város
alpolgármestere mellett Moór
Eszter
önkormányzati képviselő, de 
Vári Attila
, kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó is megjelent az eseményen.
Természetesen utóbbi sem drukkernek, nézőnek érkezett, hanem
véradónak jelentkezett.

De jöttek szurkolók is, akik átérezték a felhívás komolyságát, súlyát. Folyt
hát a vörös, életmentő folyadék, szinte megállás nélkül, a műanyag
tasakokba.

Külön dicséretet érdemelnek a PVSK sportolói. Hiszen a megyei I.
osztályban játszó labdarúgók, illetve az NB I A-csoportos kosárlabdázók
sem mulasztották volna el az alkalmat, a segítségre.

Ilyen összefogásra talán csak a legmerészebbek gondoltak. A szervezés
minden tekintetben jelesre sikerült. A pécsi sport történetének egyik
legszebb, legsikeresebb megmozdulásának sokak lehettek részesei.

Mostantól Rakaczki Bence ügye, gyógyulása közös ügy lett Pécsett is,
miképpen az ország számos, másik részén is. Ettől kezdve tehát jöhet a
remélt felépülés, azután a visszatérés a futballpályára. Rengetegen
drukkolnak Bencének!    
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